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У пря мо кут ни ку ABCD: AB = 6 см, BC = 8 см (див. ри су нок). На сто ро нах AB,
BC і AD цього пря мо кут ни ка вибра но точки К, M і N так, що AK = KB, BM = MC,

 До кож но го по чат ку ре чен ня (1—4) доберіть його закінчен ня (А—
Д) так, щоб утво ри ло ся пра виль не твер джен ня.
 
 

По ча ток ре чен ня
1 Відстань від се ре ди ни відрізка КМ до сто ро ни AD дорівнює
2 Відстань від точки пе ре ти ну діаго на лей пря мо кут ни ка ABCD до точки K дорівнює
3 До в жи на відрізка KM дорівнює
4 До в жи на відрізка KN дорівнює

Закінчен ня ре чен ня
А    4,5 см
Б    5 см
В    4 см
Г    3,75 см
Д    3,5 см
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